



2023盐城“全国生态日”观鸟赛成功举行

本报讯(记者 刘谦 实习生 孙萌)今年8月15日是首个全国生态日。为全面展示盐城市新时代生态环境

设,全市生态环境质量不断向好,生物多样性家底得到持续“增厚”。《中国黄渤海候鸟栖息地第一期(盐城)世界自然

中去,守护独特生态资源。黄海之滨形胜处,万千候鸟舞翩跹。据市观鸟协会理事长周晨熹介绍,此次赛事活动区域涵盖的东台条子泥

家尊重自然、顺应自然、保护自然的意识。“市湿地和世界自然遗产保护管理

新闻速递

美好生活 社保相伴
——全市社会保险政策宣传全面启动



魏权

“原来因为疫情原因,去年没缴的灵活就业人员养老保险费,根据国家目前政策今年可以补缴!”市民张先生抑制不住内心的喜悦。8月12日上午,我市社保政策业务系列

放宣传资料1.5万份。在东台市七里港,东台市聚焦群众关心的参保登记、社保关系转移

盐南高新区 整治燃气违法行为

本报讯(严南安)连日来,盐南高新区安委办联合住建局等部门开展瓶装液化气联合执法“雷霆”行动,做到“查处一处,威慑一片”,进一步遏制瓶装液化气违法行为。

为切实加强对高层建筑消防管理,预防和减少火灾危害,保障人民群众的生命财产安全,近日,联合检查组对学林雅苑小区的1#

阜宁县 开展安全生产知识竞赛

本报讯(黄东宁)为提升一线执法人员业务素质 and 执法能力,增强企业职工安全生产意识,8月11日,由阜宁县应急管理局、县总工会、县融媒体中心联合举办的阜宁县

滨海县 专项培训焊割作业

本报讯(柏婷婷)为深刻吸取违规动火作业事故教训,进一步加强动火作业人员管理,有效防范事故发生,近日,滨海县全面



8月11日,政协委员们在响水县图书馆参观考察。阜宁县政协组织部分文史资料界委员,赴响水、滨海两县考察学习文史工作和湖海文艺社建设,通过讨论协商,就乡土文史资料挖掘、文化场所建设、湖海文艺社队伍扩大和服务经济、服务社会、服务大众等问题,提出了12条建议和提案。

我市举办乡村振兴专题研修班

本报讯(叶修平 车玲)7月29日至8月4日,市乡村振兴专题研修班在浙江大学成功举办。培训前,盐城市纪委监委第十派驻纪检监察组强调,培训期间成立临时党支部,实行封闭式管理,严格遵守学习培训、廉洁自律各项规定。

来乡村典型长兴县龙溪村、现代农业生产基地星光未来农场等现场。近年来,我市积极落实“三农”相关政策和决策部署,扎实推进乡村振兴战略,连续三年获评全省乡村振兴实绩考核设市

跨越千里的“环保帮扶”

头一看,说话的人来自察布查尔锡伯自治县生态环境局,他自我介绍叫郭勤学。郭勤学擦拭着额头豆大的汗珠,微笑着对我说:“你辛苦了,欢迎来到伊犁来!”我瞬间感觉是那么

是围绕工作重心,我与察布查尔锡伯自治县生态环境保护综合行政执法大队巴兴辉同志展开了细致的讨论。我们查阅了台账,从企业行业类别、生态环境监管等方面入手,掌握了第一手资料。当了解到这里生猪养殖区环境污染问题整治存在的困难,我将盐城市

悦达新实业公司纪委 深入基层正风肃纪

本报讯(王正坤 顾成思)近日,悦达新实业公司纪委牵头成立调研组,通过座谈交流、个别访谈、检查台账等形式,赴陕西、内蒙古和江苏等地,对6家驻外全资控股

现场沉浸式体验VR头盔



现场沉浸式体验VR头盔